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Визначені стратегічні задачі консор- 

ціуму Win2EDIH- координатором 

якого є КНЕУ ім. В. Гетьмана  
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Повоєнний розвиток малих та середніх підприємств України (МСП), 

зростання їх ділової активності, підвищення резильєнтності, вихід на міжнародні 

ринки та інші стратегічні завдання неможливо виконати без прискореної 

диджиталізації усіх бізнес-процесів та сфер діяльності. На це акцентується увага 

в прийнятій у вересні 2024 року «Стратегії відновлення, сталого розвитку та 

цифрової трансформації малого і середнього підприємництва малого та 

середнього бізнесу до 2027 року та операційний план заходів на 2024-2027 роки» 

[1]. І в назві, і в тексті документу неодноразово акцентується увага на важливості 

цифрових інновацій. Саме цифровізація має стати передумовою та створити 

фундамент для екологізації та соціалізації бізнесу, забезпечення його  

інклюзивності   та міжнародної конкрентоспоможності. Зазначено, що в Україні 

з’являться нові ефективні інструменти, які будуть сприяти цифровій та зеленій 

трансформації МСП.  

Одним з таких інструментів, який на наш погляд, має стати потужним 

акселератором цифровізації МСП, має стати розгортання в Україні  

Європейської мережі цифрових інноваційних хабів (The European Digital Hubs 

Network, EDIH). 

Мережа європейських цифрових хабів EDIH визнається рушійною силою 

цифровізації Європи. Вона  налічує більше як 430 учасників, які фінансуються в 

рамках програми Digital Europe або мають національний Знак досконалості та 

фінансуються за рахунок регіональнх програм. Кожен EDIH - це центр 

компетенцій та спільнота експертів-професіоналів, метою діяльності яких є 

сприяння цифровізації державних органів та установ, малих та середніх 

підприємств різноманітних секторів економіки шляхом надання допомоги за-для 

впровадження сучасних цифрових технологій, таких як AI, Big Data, Cloud, IoT 

тощо та зростання їх цифрової зрілості. Стратегічними завданнями діяльності є 

досягнення цілей ЄС «Цифрове десятиліття 2030» [2; 3].  
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Для приєднання України до мережі EDIH при підтримці та сприянні 

Міністерства цифрової трансформації України, Офісу з розвитку підприємництва 

та експорту, програми GIZ Ukraine «Цифрова трансформація МСП у країнах 

Східного партнерства», що фінансується Урядом Німеччини, була проведено 

кропітка підготовча робота. На першому етапі проведено Національний конкурс, 

консорціуми-переможці якого на другому етапі прийняли участь у 

Європейському конкурсі претендентів з асоційованих країн в межах програми 

ЄС «Цифрова Європа». Результатом став відбір 6 національних консорціумів, які 

у наступні 4 роки і мають перетворитися у повноцінні EDIH-членів Європейської 

мережі, збагативши свої напрацювання європейським та світовим досвідом 

підтримки та сприяння цифровізації.  

Одним з переможців конкурсу став консорціум WIN2EDIH, координатором 

якого є КНЕУ ім. В.Гетьмана [4]. До складу консорціуму входить 3 університети, 

Український фонд стартапів та 2 бізнес-акселератори. За плечима кожного з 

учасників багатий досвід підтримки цифровізації та інноваційного розвитку 

МСП у різний спосіб та формах. Сінергія наявних компетенцій має забезпечити 

акселерацію результатів  та досягнення визначених KPI, безпрограшність 

залученням до співпраці для будь якого стейкхолдера процесів цифрової 

трансформації. 

Консорціум WIN2EDIH буде спеціалізуватися на таких сферах як: штучний 

інтелект, кібербезпека, високопродуктивні обчислення, цифрова освіта й 

підтримка стартапів. МСП будуть надаватися на безкоштовній основі увесь 

перелік класичних для EDIH послуг, а саме:  

- навчання та підвищення цифрової кваліфікації працівників МСП; 

консалтинговий супровід проектів цифрової та зеленої трансформації,; 

- допомога у пошуку джерел фінансування для впровадження цифрових 

технологій, розробки  та впровадження цифрових продуктів та послуг, 

імплементація цифрових інструментів в існуючі бізнес-моделі,  перехід на 

цифрові  бізнес-моделі тощо;   

- надання матеріально-технічної бази для тестування цифрових та 

інноваційних технологій;  

- сприяння пошуку іноземних бізнес-партнерів та клієнтів. 

Наданню кожного виду послуг буде передувати проведення досліджень 

(опитувань) для виявлення реальних потреб МСП та пріоретизації зусиль 

експертів консорціума. Усі види діяльності (надання послуг)  планується 

розгортати на базі платформи Цифровий акселератор Innovation Ukraine 

(https://www.innovationukraine.com/), який має стати єдиною точкою для усіх 

комунікацій та активності, базою проектів, експертів та знань щодо   

процесів інноваційного розвитку  та цифровізації малого та середнього бізнесу 

України.  
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